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До відома суддів!

Український центр судових експертиз пропонує проведення широкого кола 
судових експертиз та експертних досліджень.

Пріоритетною сферою нашої діяльності є незалежна експертна діяльність 
направлена на надання допомоги суддівському співтовариству в області 
проведення судової експертизи.

Всі роботи виконуються висококваліфікованими атестованими судовими 
експертами, які мають свідоцтва МЮ України про присвоєння експертної 
кваліфікації та внесені до Реєстру експертів та у повній відповідності до діючого 
законодавства України і нормативно правових актів МЮ України.

Для вашої зручності ми запровадили нову послугу щодо надання 
безкоштовних консультацій з будь-яких питань, що стосуються призначення 
та проведення судових експертиз. Консультацію можна отримати направивши 
письмовий запит на e-mail: office@ucse.com.ua, або зателефонувавши за номерами 
(044) 521-62-53 та 067-238-45-51.

Напрацьований багаторічний досвід роботи дає можливість проводити 
об’єктивні та обґрунтовані експертизи, вирішувати питання будь-якої складності.

Зокрема, нашими експертами уже неодноразово проводились судові 
експертизи по ухвалам судів, по яких інші експертні установи дали повідомлення 
про неможливість проведення із-за відсутності фахівців.

Не зупиняючись на досягнутому, ми постійно намагаємося покращити 
свою діяльність для якісного надання експертних послуг.

Будемо раді плідній співпраці!

З повагою, Директор УЦСЕ Карпець Ю.В.
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ЕКОНОМІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
при будь-яких спорах з податковими, контрольно-ревізійними органами щодо встановлення 
документальної обґрунтованості їх висновків;
установлення правильності нарахування відсотків по кредиту, пені та штрафних санкцій; 
установлення відповідності чинному законодавству відображення в податковому обліку 
валового доходу та валових витрат за фінансово-господарськими операціями, що підлягають 
оподаткуванню податком на прибуток;
установлення відповідності чинному законодавству відображення в податковому обліку 
податкових зобов'язань та податкового кредиту з податку на додану вартість; 
установлення документальної обґрунтованості розміру нестачі або надлишків товарно- 
матеріальних цінностей і грошових коштів, періоду і місця їх утворення; 
установлення документальної обґрунтованості оформлення операцій з одержання, 
зберігання, виготовлення, реалізації товарно-матеріальних цінностей, в тому числі грошових, 
основних засобів, надання послуг;
установлення документальної обґрунтованості відображення в обліку грошових коштів,
цінних паперів;
ін..

Економічні експертизи проводяться експертами, які мають Свідоцтва ЦЕКК МЮ України на 
право проведення судових економічних експертиз, освіти вищу економічну та вищу юридичну, спеціальну 
підготовку за експертними спеціальностями 11.1 «Дослідження документів бухгалтерського, 
податкового обліку і звітності», 11.2 «Дослідження документів про економічну діяльність підприємств і 
організацій», 11.3 «Дослідження документів фінансово-кредитних операцій» та стаж за фахом від 7 до 
15 років.

БУДІВЕЛЬНО-ТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
визначення ринкової вартості (в т.ч. іпотечних спорах) нерухомого майна (різного роду 
будівель, споруд) та земельних ділянок;
розробка варіантів поділу (порядку користування) будинків і надвірних будівель, земельних 
ділянок;
визначення технічної можливості виділення частки із спільної власності;
визначення вартості різного роду будівельних робіт (спорудження будівель, їх 
переобладнання, ремонт, благоустрій території та ін.);
установлення факту відповідності (невідповідності) збудованої або реконструйованої будівлі 
проекту і вимогам ДБН;
установлення відповідності проектно-кошторисної документації вимогам ДБН та ін. держних 
стандартів з питань будівництва;
установлення правильності складання державної звітності про виконання будівельних робіт; 
визначення технічного стану будівель, споруд, інженерного обладнання (відсоток зношення, 
придатність до експлуатації, необхідність ремонту, наявність дефектів, причини, які їх 
викликали, та ін.).

ЗЕМЕЛЬНО-ТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
розробка варіантів порядку користування та порядку розподілу земельних ділянок; 
встановлення накладення держактів на право власності на земельні ділянки; 
визначення фактичної площі земельної ділянки та її лінійних розмірів;
визначення відповідності фактичної площі та меж земельних ділянок в натурі документам, 
що встановлюють право;
визначення хто із співвласників земельних ділянок змістив свою межу, в яку сторону та на
яку площу,
ін.

Будівельно-технічні та земельні експертизи проводяться експертами, які мають Свідоцтва ЦЕКК 
МЮ України на право проведення судових будівельно-технічних експертиз, науковий ступінь кандидата 
технічних наук, вищу будівельно-технічну освіту, спеціальну підготовку за експертними 
спеціальностями 10.6. “Дослідження об'єктів нерухомості будівельних матеріалів, конструкцій та 
відповідних документів”, 10.7. “Розподіл земель та визначення порядку користування земельними 
ділянками”, 10.10. “Визначення оціночної вартості будівельних об’єктів та споруд”, 10.14 "Оцінка 
земельних ділянок ", та стаж за фахом від 7 до 25років.



ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА
визначення ринкової вартості рухомого майна;
визначення розміру вартості матеріальних збитків, заподіяних унаслідок пошкодження 
рухомого майна, ін.;
визначення яким характеристикам та якому коду відповідає товар згідно з УКТЗД; 
визначення відповідності товару умовам договору, специфікації та ін.;
визначення ступеню зносу від погіршення технічних і експлуатаційних показників якості
виробів,
ін.

Товарознавчі експертизи проводяться експертами, які мають Свідоцтва ЦЕКК МЮ України на 
право проведення судових товарознавчих експертиз, торгово-економічну та товарознавчу освіти, 
спеціальну підготовку за експертними спеціальностями 12.1 “Оцінка машин, обладнання, сировини та 
товарів народного споживання” та стаж за фахом від 5 до 30років.

ПОЖЕЖНО-ТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
визначення причин, умов та процесів виникнення пожежі; 
визначення часу та шляхів розповсюдження пожежі;
визначення відповідності технічного стану об'єкта протипожежним нормам; 
визначення обставин, які сприяли виникненню та розповсюдженню пожежі; 
оцінка умов, засобів і способів гасіння пожежі, 
ін.

Пожежно-технічні експертизи проводяться експертами, які мають Свідоцтва ЦЕКК МЮ  
України на право проведення судових пожежно-технічних експертиз, науковий ступінь кандидата 
технічних наук, вищі пожежно-технічну та електро-технічну освіти, спеціальну підготовку за 
експертними спеціальностями 10.8 “Дослідження обставин виникнення і поширення пожеж та 
дотримання вимог пожежної безпеки”, 10.18 «Дослідження технічної експлуатації 
електроустаткування» та стаж за фахом від 20 до 40 років.

АВТОТЕХНІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
установлення відповідності дій водія ТЗ в даній дорожній ситуації технічним вимогам ПДР, 
наявності у водія технічної можливості запобігти пригоді з моменту виникнення небезпеки, 
відповідності з технічної точки зору дій водія вимогам ПДР, а також встановлення 
причинно-наслідкового зв'язку між діями водія та ДТП.
установлення механізму ДТП та її елементів: швидкості руху (при наявності слідів 
гальмування та за пошкодженнями), гальмового та зупинного шляхів, траєкторії руху, 
віддалі, пройденої ТЗ за певні проміжки часу, та інших просторово-динамічних 
характеристик пригоди;

ТРАНСПОРТНО-ТРАСОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
визначення взаємного розташування ТЗ в момент їх контактування;
визначення місця зіткнення ТЗ і місця наїзду на перешкоду (пішохода), установлення 
механізму утворення слідів;
розташування ТЗ відносно проїзної частини на момент контактування;
ідентифікація за слідами, залишеними ТЗ, певного його екземпляра або установлення його 
типу, моделі;

Автотехнічні та транспортно-трасологічні експертизи проводяться експертами, які мають 
Свідоцтва ЦЕКК МЮ України на право проведення судових автотехнічних та транспортно- 
трасологічних експертиз, повну вищу технічну освіту, спеціальну підготовку за експертними 
спеціальностями 10.1 «Дослідження обставин дорожньо-транспортної пригоди» та 10.4 «Транспортно- 
трасологічне дослідження», багаторічний досвід роботи та стаж за фахом від 16 до 40 років.

ПСИХОЛОГІЧНА ЕКСПЕРТИЗА
підтвердження факту завдання моральної шкоди, спричиненої внаслідок різних життєвих 
ситуацій;
визначення орієнтовного розміру моральної шкоди;



АВТОТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА
визначення ринкової вартості дорожніх транспортних засобів (далі-ДТЗ), їх складових, 
визначення розміру вартості матеріальних збитків, заподіяних власнику або володільцю ДТЗ 
унаслідок пошкодження останнього;

Автотоварознавчі експертизи проводяться експертами, як і мають Свідоцтва ЦЕКК МЮ 
України, вищу технічну освіту, спеціальну підготовку за експертною спеціальністю 12.2 
«Визначення вартості дорож ніх транспортних засобів, розм іру збитку, завданого власнику 
транспортного засобу», стаж  експертної робот и з 1993 року.

ЕКСПЕРТИЗА ОБ’ЄКТІВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ
визначення властивостей об'єктів інтелектуальної власності, до яких належать об'єкти 
промислової власності, об'єкти авторського права і суміжних прав.

ПОЧЕРКОЗНАВЧІ ДОСЛІДЖЕННЯ 

ІНШІ ВИДИ ЕКСПЕРТИЗ

КРИТИЧНИЙ АНАЛІЗ ВИСНОВКІВ ЕКСПЕРТИЗ, 
ВИКОНАНИХ ІНШИМИ ЕКСПЕРТНИМИ УСТАНОВАМИ.


